=1

FOH MEE A E Bl H 3R BE R E S

No. 1601001
BURERE| 5 [ScADLV R~ B~ ko055 I DIEE £ o X & 1 | —fR=zT [ZAETENE] Xa IR BRSO EHEE R I o5 e DM ieh
BamE| 1 [FTETRO#AE _ - _
— B R B B H %8 3 [BMBEASEHE(Z0M)
EXA|EEHESH EHEE B E L & & =
EE3i5] EFPRETS H 0 HEEES =
=X T K[ET eg % = #N/A
EE 3o 100% = & #N/A
=XHE 100% nN=r97b FERXH 1 |In—FFE%
ES=EJ 5 BEZRHE-EZTH
X R 1% E B & @ 5 & B &
N - TR 20 BE TR 21 BE T 22 BE ERK 23 BEE TR 24 B
=¥ A B EXHNE EXRNE EEXERNB EXHNEB ENENES
HAEDESHMEEL D7y I AMEEZEDES BEEMETHIEE. D7y R
HEIITERI4EEICEAL, V—REBTHSH5E Be. /NI ERE AHEEE) FET
BB RVEHEFERALTLSS, BEICKSHE
LBEINBENLINE T 23 EE(CHTE
[CEHT 5,
B | aH. iR BEEEEE(h5—). 77vY
AHEBEIZIZZ . AV aAVIERDOHE HETEDL
DTHS,
A X SEMDY—RELABETH LM, #IAT10A
AIFEEIFELB-O—FEALT S,
PN
4 |2 _E_B_FH) 763 0 0 0 763 0
| ot [ X EE 0
% - %iﬁﬂjﬁ 0
Wi i E o
§ ?,% z D i 0
Tl O —RRER 763 763
= = = Z (TH) 0 0 0 0 0 0
@ | o [ EEXEE 0
= | 3 %ijﬁtﬂﬁ 0
Wi i E o
§ ?,% z D i 0
: — f% Bt IR 0
(BHEMROFMSE) (EHEARE) (EHEARE) (EHEARE) (EHEARE) (EHEARE)
B3 _
(G i - %= &)
&
= XATEETMER XATEEFTMER XATEETMER XATEETMER XATEEFTMER
A EIORLTEEE EEBER
(L) FEERE #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0% #DIV/0!
£ KE BE 0% 0% 0% 0% 0%
FEEBKR

466



= N A L = =
ESH MRXET&LEEE Al A E 5E &t & &
No. 1601002
BEEE] 5 [Coibl  BR~mBl-ssEb oY DIEE 2 fH R & T [ —fEaat (ERFTENE] XATHIE et BN O BIEEa T 258 DM
HEFXRE| 24 PHEN-DENLCATREE E £ B % A
Bk ] 1 [EETROMEE = > I -
e —os B % B 5 8| 3 [BMEAEIE (ZOM)
B R A |ESREREHF(TOULL)BXE = E LU & &
EE 3]0 BT 7RI # £ El 16 [FEEEHERB
EEER0Y [ B & @ #N/A
=EEE 100% = g B #N/A
EEXHE 100% N7 EERD 1 |N\—FEZE
EFEF ) EHEAE-EZRE
ER B E B % @ 5l 5t B &
E R S ER 20 BE R 21 BR T 22 BE E% 23 BE TR 24 BE
£ _x KB EERNE EEXERNE EENES EENOWS EEXENE
KBITHTAEERIT. T—ILa—F—Ic HERAREH(TIOAREH
KYEFRBEL. ChEXEICELTREL TV, VEH
i | RESEIAREORICITBSERTREE > T
BEHOINERHT D, BHMWEL. TO2LE
1KY T HHD T, FHIL/ VAV IZERYA
B |UZEIZEYA—ILTDPYERY M ATRERC &
BET—TINTRELLDIL HEBRNBORER
DNEGZERDIERED A I H B,
A | B8 BEFHIH-TIHEZIHBZDOHFDEHT
FH BRI FN—OHEICHRIRED214%
__ |mecEST 5,
=
st T X 2 (FM) 440 0 0 0 440 0
- EES TS 0
| d Tz 0
% |7~1 h 5 & 0
# | = z 0O 0
—fiE Bt R 440 440
= E X 2 (FM) 0 0 0 0 0 0
= EEE TS 0
A Exas 0
% |7~1 h 5 & 0
# | = z D 0
—fiE Bt R 0
(BEROFES) (ERAEE) (EBERNEZE) (EHRNEE) (ERAEE) (RIERNEZE)
B
[F @ - = %)
&
= XATEE AR KATEEFEER XETE AR R XATEE AR KATEETEER
ol W8 2T EEEBE
(HEfriL) FEERE #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0% #DIV/0!
EHRERE 0% 0% 0% 0% 0%
EEEBRR




